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Міністерство енергетики України та Секретаріат Енергетичного 
Співтовариства, який виступає довірчим адміністратором Фонду 
підтримки енергетики України, висловлюють щиру вдячність усім 
донорам за їхню незмінну підтримку та залученість. 
 
Ваші внески відіграли ключову роль у тому, що енергетична система 
України змогла вистояти ще одну надзвичайно складну зиму. Ця 
підтримка стала критично важливою для забезпечення безперебійного 
надання базових послуг населенню в умовах триваючих атак на 
енергетичну інфраструктуру. 
 
Водночас збитки енергетичного сектору продовжують зростати і, за 
оцінками Rapid Damage and Needs Assessment, наразі становлять близько 
24,8 млрд доларів США, тоді як загальні потреби у відновленні та 
відбудові сягають 90,6 млрд доларів США. 
 
Фонд підтримки енергетики України довів свою ефективність як 
надійний механізм спрямування міжнародної допомоги туди, де вона є 
найбільш необхідною. Станом на сьогодні через Фонд мобілізовано 
понад 1,9 млрд євро, з яких більш як 600 млн євро було залучено з 
середини листопада. 
 
Це свідчить як про масштаб викликів, так і про довіру донорів до 
спроможності Фонду ефективно забезпечувати реалізацію підтримки. 
Відповідно до процедур комплаєнсу Фонду та зобов’язань щодо 
прозорості через регулярну звітність, донори вже отримали Річний звіт 
Фонду за 2025 рік, а його публічна версія буде оприлюднена найближчими 
тижнями. 
 
Уже триває підготовка до наступного опалювального сезону. З 
урахуванням досвіду попередніх зим зусилля зосереджені не лише на 
невідкладних ремонтах, а й на посиленні стійкості енергосистеми. У цьому 
контексті в межах Фонду впроваджується новий інструмент — 
формування стратегічного аварійного резерву для енергетичного сектору. 
 
Водночас найближчим часом очікується розширення сфери діяльності 
Фонду. 
 
Триває підготовка до включення значної кількості додаткових 
бенефіціарів із муніципального сектору, зокрема у сферах 
теплопостачання, водопостачання та водовідведення. Ці сектори є 



критично важливими для функціонування систем життєзабезпечення та 
стикаються з подібним рівнем вразливості. Їх включення ще більше 
посилить масштаб і значення діяльності Фонду. 
 
З огляду на масштаб та нагальність потреб, ми закликаємо всіх донорів 
поновити та збільшити свою підтримку, забезпечивши її гнучкий характер. 
Грантові кошти, мобілізовані через Фонд, майже повністю та ефективно 
розподілені відповідно до визначених пріоритетів і вже не є достатніми 
для покриття найбільш нагальних та стратегічних потреб. 
 
Додатково нові гнучкі внески в обсязі 829 млн євро є критично 
необхідними для своєчасного фінансування вже погоджених і 
пріоритетних потреб та реалізації закупівель, що дозволить діяти 
стратегічно у підготовці до наступного опалювального сезону і в 
подальшій перспективі. 
 
Ми залишаємося повністю відданими забезпеченню ефективного, 
прозорого та максимально результативного використання всіх внесків. 
Разом ми закладаємо основу для стійкої, сучасної та безпечної 
енергетичної системи України. 

 
 


